
  جغرافيا 

  است. ...................... ايمنيهاي مهم در زمينه فرهنگ  يابد؟ يكي از گام هاي حمل و نقل به طور موثري كاهش مي در كدام يك از موارد زير هزينه -1

  ـ فرهنگ بيمه حمل و نقل چند وجهي )2  اي ـ شاخص مطلوب ) حمل و نقل جاده1

  ) حمل و نقل چندوجهي ـ شاخص مطلوب4  ـ شاخص مطلوب ريلي) حمل و نقل 3

  ؟نيستها صحيح GPSو كدام گزينه در مورد استفاده از ها چيست GPSترين كاربرد  مهم - 2

  نقل هاي تجهيزات حمل و ست ـ سامانداها و زمان مورد نظر  و طول و عرض و ارتفاع مكان تعيين موقعيت جغرافيايي) 1

  هاي عمراني ها و زمان مورد نظر است ـ طرح عرض و ارتفاع مكان) تعيين موقعيت جغرافيايي و طول و 2

  ) تنظيم كننده ساعت واقعي با ساعت محلي ـ عمليات امداد و نجات در حوادث3

  ) تنظيم كننده ساعت واقعي با ساعت محلي ـ رديابي و كنترل ترافيك4

هـا كـاربرد    ها و پارك ـ بيشتر در مناطق گردشگري و محوطه نمايشگاهكند   زير زمين و روي ريل حركت مي يشتر ازب«هاي  كدام گزينه به گزاره - 3
  كند؟ صدق مي »كند ي ريل حركت ميوها ر دارد و هزينه احداث آن زياد است ـ خياباني است و در سطح خيابان

  ) مترو ـ مونوريل ـ تراموا4  ترو ـ تراموا ـ مونوريل) م3  ) مونوريل ـ تراموا ـ مترو2  تراموا ـ مونوريل ـ مترو) 1

  يابد؟ لرزه شدت آن كاهش مي چرا با دور شدن از كانون زمين - 4

  هاي معيني از پوسته زمين گسستگي وجود دارد. ) در محل2  دهد. ) شديدترين تنش در نقطه كانوني روي مي1

  يابد. اهش مينوني زلزله كمتر باشد شدت تخريب ككا ) هر چه عمق4  شود. ) تداوم حكت موجب تجمع دوباره انرژي مي3

  ؟ و سيل تجريش مربوط به كدام عامل وقوع سيل است؟نيستهاي زير از عوامل موثر بر وقوع سيل  كدام يك از گزينه - 5

  شدن سدها ـ شكسته شدن سدها ه) شكست2  ) شدت و مدت بارش ـ شدت و مدت بارش1

  هاي طبيعي حوزه رود ـ شكسته شدن سدها ) ويژگي4  اي ـ شدت و مدت بارش ) حركات دامنه3

  كدام گزينه با فرايند فرسايش يخچالي مغايرت دارد؟ - 6

  يابد. حركت يخچال با تغيير دماي هوا كاش و يا افزايش مي) سرعت 1

  يابد. رفت كاهش مي ) در نواحي كوهستاني با كاهش ارتفاع ضخامت يخ2

  يابد. فرسايش يخچالي كاهش مي با) شكل عوارض طبيعي در نواحي كوهستاني 3

  يابد. ) با ذوب تدريجي يخ، به دليل گذشت زمان، ضخامت يخچال كاهش مي4

  است؟» در بيابان آتاكاما در كشور شيلي لاسيااحداث رصدخانه بزرگ «كدام توان محيطي مناطق گرم و خشك دليل مناسبي براي  - 7

  ) شدت تابش انرژي خورشيدي4  ) طول مدت ساعات آفتابي3  سمان صاف و بدون ابرآ) 2  ) وسعت زياد و جمعيت كم1

  پردازد؟ مي ها بيشتري به تغيير شكل ناهمواري ز نواحي كوهستاني كشورمان با سرعتهوازدگي شيميايي و فيزيكي به ترتيب در كدام يك ا - 8

  ر غربي و خزر شرقي) خز4  ) خراسان جنوبي و نواحي داخلي3  ) خراسان شمالي و خزر شرقي2  ) كردستان و آذربايجان1

  مغايرت دارد؟» انيهاي زب خانواده«م مورد با مشخصات كدا - 9

  گيرند. ان رسمي كشورهايي كه با زبان ايراني ريشه مشتركي دارند در يك ناحيه زباني قرار مي) زب1

  هاي مختلف فاقد ريشه مشترك هستند. زبانبه ) مردم انگلستان و قوم عرب، علاوه بر تكلم 2

  ج مردم زردپوست ناحيه آسياي شرقي و هند متفاوت است اما ريشه مشترك دارد.) زبان راي3

  د.نهاي مختلف گسترش پيدا كن تواند در قاره مي ،هايي با ريشه مشترك ) زبان4

  مطابقت بيشتري دارد؟» پخش يا انتشار«كدام عبارت با مفهوم  -10

  پذير است. ي امكانا مل و نقل جاده) دسترسي به نقاط مختلف و دورافتاده از طريق ح1

  ها در نواحي مختلف دنيا متفاوت است. هاي ريلي و دسترسي به آن ) ميزان احداث شبكه2

  گيرد. هاي حمل و نقل صورت مي ريزي و اجرايي با هدف بهينه كردن سامانه هاي برنامه ) كليه فعاليت3

 انگلستان ساخته شده است.تيوها مجهز به موتور بخار در و) در اوايل قرن نوزدهم نخستين لوكوم4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


